

郑州晚报
这厢有“礼”！

继“郑州晚报首届读者节”之后，郑州晚报再次派送大礼。即日起，凡固话尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者，

144元订一份全年《郑州晚报》，将有1名读者获得价值61倍（8784元）的珠宝礼品，将有61名读者获得价值8倍（1152元）的珠宝礼品。

订报热线：67659999

订报地址：郑州市陇海西路80号郑州晚报大厦305室

2010年6月1日 星期二 主编 王长善 编辑 刘德华 校对 咏梅 版式 王小羽

“世界牛奶日”、“全国乳品营养周”活动启动 走进乳品企业后厨房感受牛奶安全

第十一个“世界牛奶日”、第十三个“全国乳品营养周”活动启动仪式近日在河南花花牛乳业有限公司举行。

此次活动由河南省乳制品工业协会和河南花花牛乳业有限公司联合发起，邀请消费者、媒体、职能部门、人大代表、政协委员、行业协会代表走进牧场、走进工厂、走进乳品的后厨房参观、监督，亲身感受安全牛奶是如何生产出来的，达到普及牛奶知识宣传、引导促进乳品消费，增强消费信心的目的。

当我们面对琳琅满目的牛奶产品，我们不禁要问这些牛奶都是安全的吗？带着诸多问题，我们走进河南省最大的本土乳品加工企业河南花花牛乳业有限公司及花花牛中荷牧场养牛小区。

晚报记者 谢宽 鲁红



把奶源基地建成“乳品第一车间”

“得奶源者得天下”，早在十几年前，花花牛便把奶源基地建设纳入到企业的战略规划，将把占据天时、地利、人和的黄河滩绿色奶源示范带打造成公司的第一车间。花花牛奶源基地与河南花花牛公司同发展、共进步。多年的经验使公司探索出了一套行之有效的经营模式，总结出了一套科学的喂养方式，在黄河滩区绿色奶业示范带建设了67个标准化养牛小区，覆盖了郑州、开封、新乡、鹤壁、焦作、许昌、周口、

平顶山、商丘9个地市，存栏黑白花、荷斯坦等优质奶牛3万余头，全部实现机械化挤奶，支付奶款1.5亿元，带动3000多农户规模化饲养奶牛致富，实现了公司与奶农的双赢。

在中荷牧场感受奶牛的贵宾生活

中荷河南奶业培训示范中心（花花牛中荷牧场养牛小区）是全国唯一的奶业培训示范项目。该项目最后落户河南的黄河滩区，牧场由荷方无偿提供主要设备、牧场种植和牛场设备，中方提供土地和配套设施。示范

中心占地1700余亩，牛场和牧场完全由荷兰设计，种牛和牧草均从荷兰本土运来；整个格局纯属典型荷兰风格。中荷双方共同为此投资3400万元，2000年6月11日，中心落成，时任河南省省长李克强、荷兰农业大臣布林克霍斯特出席了典礼仪式并剪彩致辞。

现如今，河南花花牛公司的中荷牧场养牛小区已经成为郑州市的旅游景点，特别是已成为中小学生的课外活动参观基地。

走进中荷牧场我们才知道这里是根据奶源安全管理的世界惯例进行管理的：环境卫生、奶牛健康、奶牛饲养、奶牛福利、挤奶卫生。

与国际产品达到了同一标准

在花花牛生产园区，首先看到的是洁净的厂区一座座现代化的车间，不锈钢储奶罐联排耸立，干净的送奶车整装待发……

乳品作为食品中的易腐败品，在产品研发和生产中更要求严格的控制，通过对原辅料和包装材料的采购、加工、包装、贮存和运输等环节，按照“ISO9001”、“HACCP”的要求进行控制，与国际产品达到了同一标准，为消费者提供安全的乳制品。“而公司这几年加快了发展步伐，2008年10月份，郑州花花牛、新郑花花牛、漯河花花牛营销实现了统一。”河南花花牛乳业有限公司副总经理、营销公司总经理张凯说。

世界牛奶日 2000年，联合国粮农组织把每年的6月1日定为“世界牛奶日”，其目的是以多种形式向广大消费者介绍牛奶的生产情况，宣传牛奶的营养价值和人们对人们身体健康的重要性，促使人们更加自觉和科学地饮用牛奶，同时向广大消费者了解对牛奶和奶制品的意见和要求。
黄河滩区奶源示范带 被称为世界最具挑战性工程之一的黄河小浪底工程，在发挥自身防洪、防凌、减淤、灌溉等综合功能的同时，还在我省境内保护和涵养了一片适宜牧草生长的黄河滩地。从我省的洛阳孟津至濮阳台前，这片300万余亩的黄河滩区天然草场，已和著名的内蒙古呼伦贝尔草原一起，被国家规划为全国十大奶牛饲养带之一。这里首蓿草摇曳的清香，承载了乳品企业太多的梦想，成为我省乳品企业重要的奶源基地。

相关链接



飞鹤®
FIRMUS

一贯好奶粉 全程护航

飞鹤全产业链 全程呵护妈妈宝宝营养健康



飞鹤原生态牧场，位于北纬47度黄金奶源带，紧邻扎龙自然保护区，丹顶鹤的故乡，也是世界三大黑土地之一。天赋资源，得天独厚，飞鹤就像呵护珍稀的丹顶鹤般，从万头欧美国际示范牧场的原生态奶源、到生产流程、质量控制、25道检验程序、203项次检验，层层把关。飞鹤更秉承一贯领先的乳品研究技术，汇聚专业力量，携手丹麦 Arla Food、荷兰 DOMO、美国 Martek、荷兰 DSM 等全球战略合作伙伴，共同启动妈妈宝宝营养研究中心，研发高科技含量的优质配方乳粉，致力为中国宝宝提供高品质的健康营养食品和完善的专业服务。这就是飞鹤乳业全产业链，全程呵护妈妈宝宝营养健康。

飞帆婴幼儿配方奶粉系列，运用科学的方法对母乳营养成分进行合理分析，配比合理，营养丰富，让每种营养物质充分吸收，是婴儿优质的母乳替代品。配方中特别添加了相当于母乳水平的5种核苷酸和 Oligo 活性益生元、α-亚麻酸、多种维生素、微量元素，在给宝宝营养的同时提升免疫力。此外，特别添加核苷酸、核桃油的双核营养群，富含亚油酸、α-亚麻酸等长链多不饱和脂肪酸，他们是合成益智因子 ARA 和 DHA 的前体物质，很好地满足了宝宝迅速发育的营养需求，让宝宝脑力+活力，成长双动力

